= o
A & 0l & AF 2 E A A
2N S A A
B ABCAEY
ol AT A2 (9 ® =)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
S Al TH 44 Dt 25,846,231 26,627,935 AT781,704
s 10,769,302
< 53,000
s 15,023,929
AT AZH 10,214,347 11,275,300 A 1,060,953
s 2,834,302
< 53,000
[ia 7,327,045
2T Al 22 2,659,260 5,119,359 A 2,460,099
s 1,000,000
s 1,659,260
TAIAHE =8 1,283,000 1,054,935 228,065
201 2et24d] 39,500 39,896 A 396
01 At 22l 18,800 19,896 A 1,096
o AR S s BH U MALY
100,000& * 10 = 123l 12,000
o ZAAEYER FH S
8,000& = 5% = 170 6,800
02 232gHl 20,700 20,000 700
o TAAEEEMAZCIAIAE R 2l
250,000,000& * 8% 20,000
o EXNHLEI S/W KX 2l
700,000& * 14 700
202 oddl 9,500 9,500 0
01 SLHOIYI 9,500 9,500 0
o EAAHEYSE F& 20,0008 * 5 * 95 9,500
203 YR =&l 4,000 4,000 0
03 AIZ=XH 2 =AY 4,000 4,000 0
o TAHEYER F&A 1,000,000& * 42| 4,000
401 Al HIZ 2018 1,230,000 980,000 250,000
01 A& HI 1,200,000 950,000 250,000
o EFI| LS s AN Y
1,200,000,000& * 14l 1,200,000
03 A& SR THHI 30,000 30,000 0
o TAAEZHE ZIE S MHEF
5,000,000& * 62 30,000
XotxtE 22l 76,260 84,260 A 8,000
201 ¢et24] 46,260 46,260 0
01 At 2t 2l 18,360 18,360 0
o AHXGHAHSE ®IIorA Zel|
250,000& = 12& 3,000
o ALK E 2D &l
330,000& = 12& 3,960

- 443 -




M S AT A
M HADCAXN
(=R B

CHRl: AT Al 22 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o AMXoHAE HA &y
3,800,000& = 33| 11,400
02 2224 4| 27,900 27,900 0
o AMXGHAE IS 2,100,000 ~ 12& 25,200
o AMXGHAE CIHE 3& AIE2
31,250 * 43| 4& + 128 1,500
o HAMHXGIXNE S2JICCTV & AISE
100,000 = 18 & = 128 1,200
401 AlEHIZ 2 0HY| 30,000 38,000 A 8,000
01 Al& B 30,000 38,000 A 8,000
o AMXGHAE |22 30,000
-2 §EE =4 20,000& = 400m 8,000
- T A 250,000& = 40 10,000
- dUEAH 249 12,000,000 = 14! 12,000
NELE=QUSKAANS-R/LZB T A AIZE 1,300,000 1,170,000 130,000
Fag 1,000,000
= 300,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 1,300,000 1,170,000 130,000
= 1,000,000
= 300,000
01 Al&H| 1,298,000 1,165,788 132,212
o ALUBTAIY A0
1,000,000,000& = 14! 1,000,000
Fag 700,000
= 300,000
o S Ol suwAdAY
298,000,000& = 14l 298,000
Fag 298,000
03 AlE 21| 2,000 4,212 N2,212
o Al R20HH] 2,000,000 = 1A 2,000
= 2,000
R XIS 22 1,161,447 1,907,777 A 746,330
Fag 1,047,302
= 114,145
HE RS2 2L (EX) 20,000 20,000 0
Fag 20,000
201 et 20,000 20,000 0
g 20,000
01 AP 2t 2] d| 20,000 20,000 0
o WUMERY Y NPEE PY S
20,000,000 20,000
Fag 20,000
N RIS MED|BHALY 341,447 587,777 A 246,330
g 307,302
= 34,145

- 444 -




2N S A A
dM: JEZAZH
Sl HEHE e (S &2)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
401 Al& Bl & 28I 341,447 587,777 A 246,330
s 307,302
s 34,145
01 A& HI 338,947 585,661 AN246,714
o =S2d =2 HHIZA
300,000,000& * 14 300,000
=4 270,000
2 30,000
o HMNT BHERFHIZA
38,947,000 * 14 38,947
s 35,052
e 3,895
03 AIE 2 0HHI 2,500 2,116 384
o HEME 7 MEIEALS
2,500,000& = 14 2,500
= 2,250
i 250
HEHet 2 FCXNINMNL-SZE3ALS 800,000 1,300,000 A 500,000
= 720,000
s 80,000
401 Al Bl 28I 800,000 1,300,000 A500,000
= 720,000
s 80,000
01 A& HI 795,000 1,298,760 AN 498,760
o XEE NSH IMIFE ZHAMY
795,000,000& * 14 795,000
s 715,500
s 79,500
03 AIE 2 0HHI 5,000 6,240 A 1,240
o A 20 5,000,000 = 14l 5,000
s 4,500
[ia 500
XL AL 250,000 0 250,000
s 250,000
LAEZXSE X AMLHE 250,000 0 250,000
fay 250,000
401 Al HI L ROl 250,000 0 250,000
= 250,000
01 A& HI 248,000 0 248,000
o DISEHIE SSFEUAY JIBAIA
248,000,000& * 14! 248,000
s 248,000
03 AIE 2 0H bl 2,000 0 2,000
o AlE 20l 2,000,000& = 14 2,000
= 2,000
SRR 6,143,640 4,248,164 1,895,476

- 445 -




2N
X ZH -
L= B

el

S AITH &4 2t
BEEAZH
S AR 2l

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
e 537,000
< 53,000
= 5,553,640
SAAHEEZ & 5,178,640 3,317,984 1,860,656
201 ¢er24E] 5,760 5,104 656
01 At 2t 2l 3,960 3,904 56
o SANEHR =& S|
8,000& = 3¥ « 165¢ 3,960
02 =224l 1,800 1,200 600
o T2 ME8 =&£23 & 150,000& = 12&€ 1,800
202 (44l 2,880 2,880 0
01 SLHOYI 2,880 2,880 0
o EANLHE =& 20,0008 « 3 * 48 2,880
401 AIEHI L 20HEI 5,170,000 3,310,000 1,860,000
01 A& Hl 5,150,000 3,300,000 1,850,000
o TAHEEZZ A2
300,000,000& * 14 300,000
o XM HE MY ZAIHEEZ W&
500,000,000& * 14 500,000
o BEE ELZ(MNSI~2NH2SEURZR)
CS2HHIALS 350,000,000& * 14 350,000
o HAS~AIUOIE 2t TAHEEZZ Ul
1,900,000,000& * 14 1,900,000
o AMHE GMZ(AHIFLXNZ2~FEY) X
ot MY 1,000,000,000& * 14 1,000,000
o MG SHIXNFUH =L X SA
500,000,000& * 14 500,000
o Hdg 44822 TANHEZE FHIAMY
600,000,000& * 14 600,000
03 Al 2 0HHI 20,000 10,000 10,000
o TANHEEZ HEFX(0.27%)
20,000,000 20,000
NEANEZ2 L 30,000 20,000 10,000
401 AIEHI L 2 CHEI 30,000 20,000 10,000
01 A& HI 30,000 20,000 10,000
o NENE=z KA 30,000,000& * 14 30,000
1= 2c 191,000 524,180 A 333,180
201 €24l 15,000 10,400 4,600
01 At 22l 7,800 7,400 400
o SAFN2 0B RAExH XS (HY)
350,000& = 123 4,200
o EY 1S FHl JIF ¥
200,000& » 11004 2,200

- 446 -




DS ALTH A8 Tt
P3SN
D E A2

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
S JERD xA9ds 2gag
70,000& = 10¥ « 23| 1,400
02 =224l 7,200 3,000 4,200
o B2E S dJI=e3 500,000& * 123 6,000
o 288 s =ke3 100,000& » 12& 1,200
401 Al HI K 201 I 176,000 513,780 A 337,780
01 A& HI 175,000 510,000 A 335,000
o HSUNAU NS A
11,000,000 * 109H £ 110,000
o SN2 HAU X222l At
1,200,000 * 500H £ 60,000
o 8 sXZcl MY 5,000,000& * 14 5,000
03 Al =TI 1,000 3,780 A2,780
o Z2eZ DAY F&H 1,000,000 1,000
FHANA HE(ZAN-&ItS MSOtS ALY 714,000 386,000 328,000
s 537,000
< 53,000
s 124,000
401 AIEHIZL 20 514,000 386,000 128,000
s 397,000
< 35,000
i 82,000
01 A& Bl 514,000 386,000 128,000
o TAl MS0OtSAY 514,000,000& * 14! 514,000
as 397,000
< 35,000
e 82,000
402 RI2EX20l M 200,000 0 200,000
s 140,000
< 18,000
e 42,000
02 LA TEALEZ(0IETHR) 200,000 0 200,000
o TAl MS0tSALY 200,000,000& * 14 200,000
s 140,000
< 18,000
s 42,000
S AITH A 30,000 0 30,000
401 AIEHI L 20 30,000 0 30,000
01 A& tl 30,000 0 30,000
o TAMM oblH=E =8
30,000,000& = 14 30,000
SEXNIMY 11,917,419 8,153,286 3,764,133
as 7,935,000
s 3,982,419
sEFZFI|XH 2,547,134 1,723,286 823,848

- 447 -




2N

S AITH &4 2t

M sEXNANLE
Sl SEFFIIBEY CERED
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
e 1,593,000
s 954,134
sEMEEH 2FA 7,920 6,216 1,704
201 LB-2d| 4,080 3,336 744
01 At 2t 2l 4,080 3,336 744
o SENLYR =F S|
8,000& = 3¥ 170 4,080
202 O4dl 3,840 2,880 960
01 =S LHAYI 3,840 2,880 960
o sENLHYR =& 20,0008 » 3 » 642 3,840
Jl=MeolTe-Me st AXMY (HH ) 2,175,714 1,428,570 747,144
s 1,523,000
i 652,714
401 Al B2 28I 2,175,714 1,428,570 747,144
s 1,523,000
e 652,714
01 A& HI 2,165,249 1,418,290 746,959
o FAURNAMEBHAMNLAS (HAH Fat2e])
969,569,000 * 14 969,569
ras 678,698
e 290,871
o SEMEEHIAFUMY(EFES)
1,195,680,000& * 14! 1,195,680
s 836,976
e 358,704
03 A& =TI 10,465 10,280 185
o FAXNAMESHAMMAIY =Z1(0.63%)
6,145,000 » 14 6,145
s 4,302
[ia 1,843
o SEMEBBATUAY =X
4,320,000 * 14 4,320
s 3,024
[ia 1,296
FOHAANY 29 263,500 228,500 35,000
401 Al B2 28I 3,500 0 3,500
01 A& Bl 3,500 0 3,500
o 02 =& XJ HHl 35,0008 * 10004 £ 3,500
402 RI2HXt20l ™ 260,000 225,000 35,000
01 212t 2 AL E = (REMTH ) 260,000 225,000 35,000
o O3 A 40,000,000& * 3= 120,000
o Nts3& &= 15,000,000& * 2& 30,000
o i2a& E= 5,000,000& * 100H 2 50,000
o 2F HE 10,000,000& * 300 2 30,000

- 448 -




A S AT
Bu: sETNY
el sEIF0IETY (¢t
2 S 4
SA - - ER(3) - NTAL 0f o il Hl D52
o IIS2F E= 3,000,000& » 1000 £ 30,000
sECEFHIAMG(BX) 100,000 0 100,000
= 70,000
s 30,000
402 QI2tXt=01 & 100,000 0 100,000
= 70,000
= 30,000
02 (I H2 AL E X (OIETHR) 100,000 0 100,000
o sHEUEIHIAE 1,000,000& *» 100= 100,000
= 70,000
= 30,000
SESHX 43 ,939,285 3,982,000 N42,715
= 2,757,600
[a 1,181,685
Jl=dgdgtars-2 H2S) 1,731,000 643,000 1,088,000
= 1,211,700
[a 519,300
401 AIEBIZ 2 CHYI 1,731,000 643,000 1,088,000
= 1,211,700
[Ea 519,300
01 A€ dl 1,724,769 639,000 1,085,769
o =y SNTE LB AL
1,724,769,000& * 14l 1,724,769
= 1,207,338
= 517,431
03 A2 2 THHI 6,231 4,000 2,231
o SAXE L5 ALY =E(0.36%)
6,231,000& = 14 6,231
= 4,362
[Ea 1,869
X LB R (BEE, E2S) 200,000 71,000 129,000
= 140,000
[Ea 60,000
Sl 6,000 6,000
= 4,200
[Ea 1,800
tS 22|l 6,000 6,000 0
o HHE sESTHUNELANY FTUARS 2
g3 500,000& = 12E 6,000
= 4,200
[a 1,800
401 AIEBIZ 2 CHYI 194,000 65,000 129,000
= 135,800
[a 58,200
01 Al&HI 194,000 65,000 129,000
- 449 -




2N

S AITH &4 2t

M sEXNANLE
el SESHA 243 (&)
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o FEE sESHNEHSIMY
194,000,000& * 14 194,000
s 135,800
s 58,200
Jl=Me )|t s-dut X 2 (SstH) 195,285 2,068,000 A1,872,715
s 136,800
s 58,485
401 Al HI K 201 I 195,285 2,068,000 A1,872,715
s 136,800
s 58,485
01 A& HI 193,879 2,060,600 A 1,866,721
o SHH SESHUNELEAY
193,879,000 * 14 193,879
s 135,816
s 58,063
03 Al 2 THHI 1,406 7,400 A5,994
o S3H SESHXNELESAY FE(0.72%)
1,406,000& * 14 1,406
s 984
i 422
NEF2NH-LBR R (S3HH) 697,000 0 697,000
s 487,900
s 209,100
401 Al HI K 2018 697,000 0 697,000
s 487,900
s 209,100
01 A& HI 692,609 0 692,609
o S SESHUNELEAY
692,609,000 * 14 692,609
s 484,826
s 207,783
03 AlE 2 THHI 4,391 0 4,391
o S3YH SESHXNELSAY F=2(0.63%)
4,391,000& * 14 4,391
s 3,074
s 1,317
N2 s-dutx 7 (SstH) 101,000 80,000 21,000
s 70,700
s 30,300
201 £B-2d| 25,200 6,000 19,200
s 17,640
s 7,560
01 At 22l 25,200 6,000 19,200
o Sl SESHNSLHIMG =AAKE 2
g3l 500,000& = 123 6,000
s 4,200
s 1,800

- 450 -




2N

S AITH &4 2t

HHM: s=XNEN
e sESAXN 43 (2 &HH)
5 - 4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
o S3H sEZTANEHIIAMNY AARE 1A
1,600,000 * 12& 19,200
Fag 13,440
= 5,760
401 AlEHIZL 2 0HY| 75,800 74,000 1,800
g 53,060
= 22,740
01 Al&H| 75,800 74,000 1,800
o E3H SESHANEHSIAIY
75,800,000 * 14! 75,800
Fag 53,060
= 22,740
I ZMED|IBES-HMAEX R (HEH) 600,000 0 600,000
= 420,000
= 180,000
401 AIEHIZL 2 0HY| 600,000 0 600,000
= 420,000
= 180,000
01 Al&H| 596,220 0 596,220
o EEMH =& HSAIY
596,220,000& = 14 596,220
Fag 417,354
= 178,866
03 AlE 201 Y| 3,780 0 3,780
o BEEH &3 Aot At =&(0.63%)
3,780,000& = 1A 3,780
Fag 2,646
= 1,134
NAFABNEH-HMEXR(HEH) 200,000 0 200,000
g 140,000
= 60,000
401 AIEHIZL 201 Y| 200,000 0 200,000
g 140,000
= 60,000
01 Al&H| 198,560 0 198,560
o EEMH =& HSALY
198,560,000 * 14! 198,560
= 138,992
= 59,568
03 AlE 201 Y| 1,440 0 1,440
o BEEMH & AStAIS =&(0.72%)
1,440,000 = 14! 1,440
Fag 1,008
= 432
XAk ab-a E X 2( ) 215,000 400,000 A 185,000
= 150,500
= 64,500

- 451 -




2N

S AITH &4 2t

M sEXNANLE
S sESAX 245 CERED
= - — SHE]|
SN HE B (BH) - MR - BES e bl D=2t
201 Le-2d| 24,000 6,000 18,000
2 16,800
s 7,200
01 At 22l 24,000 6,000 18,000
o HEH 5Z HHGAY EXSIR S
=233l 500,000& = 12& 6,000
s 4,200
2 1,800
o HBEN SEZAX MY IS 2
gl 300,000& = 5H « 123 18,000
s 12,600
e 5,400
401 Al HI 2 28I 191,000 394,000 A 203,000
s 133,700
s 57,300
01 A& Bl 191,000 391,120 A 200,120
o HEN SEZAX HEHAY
191,000,000& * 14 191,000
s 133,700
i 57,300
I =MEHE 220,000 0 220,000
s 154,000
s 66,000
NAAzt2ds-I| =4 & H(gdH) 220,000 0 220,000
2 154,000
s 66,000
201 Let249] 6,000 0 6,000
s 4,200
[ia 1,800
01 At 22l 6,000 0 6,000
o YH JIx=M SAMY FAURARE 2F
500,000& = 123 6,000
s 4,200
s 1,800
401 Al& I 28I 214,000 0 214,000
s 149,800
[ia 64,200
01 A& HI 214,000 0 214,000
o Y JIx=M SHAMS
214,000,000& * 14 214,000
s 149,800
s 64,200
0t et&0I 3,828,000 1,638,000 2,190,000
s 2,679,300
s , 148,700
SEXESICEE R B (B E) 400,000 0 400,000
s 280,000

- 452 -




A S AT

g sEXNGHNE

C2: OIS 2t=D| (e H)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
o 120,000
403 XX SHHS K20 & 400,000 0 400,000
Fag 280,000
= 120,000
02 BI2SOHUSA=2EAEAIS I 400,000 0 400,000
o YS ASE T2=E NRIIAY
400,000,000 = 14! 400,000
g 280,000
= 120,000
NAFBINLHE-HFALAEZSSNLE(HALES) 200,000 100,000 100,000
g 140,000
= 60,000
403 XX SHHS K20 & 200,000 100,000 100,000
2 140,000
= 60,000
02 BI2SHUESXA2EAEAISHI 200,000 100,000 100,000
o AHE USRS EE==ZE IIRIIAY
200,000,000& = 1A 200,000
Fag 140,000
= 60,000
NAA2US-AALESES WL (HALES) 450,000 298,000 152,000
= 315,000
= 135,000
403 XX SHHS K201 & 450,000 298,000 152,000
= 315,000
= 135,000
02 BI2SHUSXAN2EAEAISHI 450,000 298,000 152,000
o BHS 222 FTESE IIRIIAY
450,000,000 = 14! 450,000
Fag 315,000
= 135,000
I ZMED|BIESES-HAUASTE L (ELS) 664,000 270,000 394,000
2 464,500
= 199,500
403 XX SHHS K20 & 664,000 270,000 394,000
g 464,500
= 199,500
02 BI2SHUSAN2EAEAIEHI 664,000 270,000 394,000
o EUSAY FEOISOESD)
664,000,000& = 1A 664,000
= 464,500
= 199,500
NEHB2INH-AALESE WL (EZLS) 150,000 128,000 22,000
g 105,000
= 45,000
403 XX ESHHS K20 & 150,000 128,000 22,000
= 105,000

- 453 -




A S AT

M sEXNANLE
SE H =N CER-D
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o 45,000
02 S 2SO HEAE X E AL 150,000 128,000 22,000
o BLSHY FXNSUESD)
150,000,000& * 14 150,000
s 105,000
i 45,000
Nedds-AAUASE ML (ELS) 150,000 57,000 93,000
s 105,000
s 45,000
403 UtXSHHS =0l & 150,000 57,000 93,000
s 105,000
s 45,000
02 S 2SO HEAE R E AL H 150,000 57,000 93,000
o BEUSAY BIOISUES)]
150,000,000& * 14 150,000
= 105,000
e 45,000
I =ME)|BES-0ISHASE ML (AAHH) 350,000 0 350,000
s 245,000
s 105,000
401 Al HIZ 201 Y] 350,000 0 350,000
= 245,000
s 105,000
01 A& HI 347,480 0 347,480
o A4S Ste2 TEEE IHPIIMY
347,480,000& * 14 347,480
s 243,236
s 104,244
03 Al 2 THHI 2,520 0 2,520
o MAY H2E EESE IHRIIAY FX(0.
72%) 2,520,000& = 14 2,520
s 1,764
e 756
NEZ2NE-DISHASE ML (AHH) 100,000 100,000 0
s 70,000
i 30,000
401 Al HIZ 201 I 100,000 100,000 0
s 70,000
s 30,000
01 A& HI 100,000 99,100 900
o 4D S22 TEsE IHPIIMY
100,000,000& * 14 100,000
s 70,000
i 30,000
NEA22S-0ISHASEF ML (AHH) 80,000 100,000 220,000
s 56,000
s 24,000

- 454 -




2N
X ZH -
L= B

el

S AITH &4 2t
SEXNS L

OIS 2SI

SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
401 Al& Bl & 28I 80,000 100,000 A 20,000
s 56,000
= 24,000
01 A& HI 80,000 100,000 A 20,000
o MNP A2 TEEE NPIIAY
80,000,000& =« 14 80,000
= 56,000
= 24,000
JzdE)|IBtsE-lI2H3S2s=sX(RA0I2) 330,000 0 330,000
= 231,000
s 99,000
401 Al I 28I 330,000 0 330,000
= 231,000
s 99,000
01 A& HI 327,624 0 327,624
o BHE PANOS BEHOS VEIAY
327,624,000& * 14 327,624
= 229,337
s 98,287
03 Al 2 0HHI 2,376 0 2,376
o HHE SNNS FEHNS BSIIAY
&(0.72%) 2,376,000& * 14 2,376
= 1,663
s 713
ANAAL2s-0ISHAS SRS =X (LKA 0HS) 20,000 30,000 A 10,000
7 14,000
s 6,000
401 Al& I 28I 20,000 30,000 210,000
2 14,000
s 6,000
01 A& tI 20,000 30,000 210,000
o BHE LANOS BEHOES BEIIAY
20,000,000& = 14 20,000
R 14,000
s 6,000
JlzME)|gtsE-lsd a3 (4, 230t8) 230,000 0 230,000
s 161,000
s 69,000
401 AIEHIZ 28I 230,000 0 230,000
s 161,000
= 69,000
01 A& Hl 228,344 0 228,344
o MMP ME +EHDS BEH0S BSIIA
& 228,344 ,000& * 14 228,344
s 159,841
s 68,503
03 Al 2 0HHI 1,656 0 1,656

- 455 -




2N
X ZH -
L= B

el

S AITH &4 2t
SEXNS L

OIS 2SI

SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
S ONO Ms >a0lE BxA02 BE0lA
o FE(0.72%) 1,656,000& * 14 1,656
s 1,159
s 497
X e 22 -0IS TS A (LS +E0I2) 40,000 30,000 10,000
) 28,000
s 12,000
401 Al& I 28I 40,000 30,000 10,000
2 28,000
s 12,000
01 A& HI 40,000 30,000 10,000
o MNY ME +E0IE BEHOS BSIIA
& 40,000,000& = 14 40,000
= 28,000
s 12,000
Jl=ME)|eres-Is8e(4x0t2) 60,000 0 60,000
s 42,000
[ia 18,000
401 AIEHIZ 28I 60,000 0 60,000
2 42,000
s 18,000
01 A& HI 60,000 0 60,000
o AU HF0IS OISVSIIAY
60,000,000& = 14 60,000
s 42,000
s 18,000
NP2 E-NSHL(LF0t2) 70,000 0 70,000
s 49,000
[ia 21,000
401 Al HI L 2T 70,000 0 70,000
s 49,000
[ia 21,000
01 A& HI 69,370 0 69,370
o MAC GF0S IISUSIIAMY
69,370,000& * 14 69,370
s 48,559
= 20,811
03 Al 20 HI 630 0 630
o EH HE0IS DISOSIIAY X (0.9%)
630,000& = 14 630
s 441
s 189
Nty ys-R SN (HF02) 60,000 0 60,000
s 42,000
s 18,000
401 Al HI L 2T 60,000 0 60,000
s 42,000

- 456 -




A S AT

g sEXNGHNE

& 0t 2SI (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o 18,000
01 A& HI 60,000 0 60,000
o MG G0t MISUSIIAME
60,000,000& * 14l 60,000
s 42,000
i 18,000
IIZMEDSSES-TUSHL (DAMDIS) 44,000 0 44,000
s 30,800
s 13,200
401 Al HIZ 201 Y] 44,000 0 44,000
s 30,800
s 13,200
01 A& HI 44,000 0 44,000
o XS DAMOLE OIS ASIIALE
44,000,000& * 14l 44,000
as 30,800
e 13,200
NEF2NE-TSHL (DADS) 70,000 0 70,000
s 49,000
s 21,000
401 Al HIZ 201 Y] 70,000 0 70,000
s 49,000
s 21,000
01 A& HI 70,000 0 70,000
o AE NADIS OISSSIAY
70,000,000& =« 14 70,000
s 49,000
s 21,000
Nadds-AsHe (Da0S) 60,000 0 60,000
s 42,000
[ia 18,000
401 Al HI K 2018 60,000 0 60,000
s 42,000
s 18,000
01 A& HI 60,000 0 60,000
o MFAE NADIS OISSSIAY
60,000,000& * 14l 60,000
s 42,000
s 18,000
Jl=MeEl|eras-Iaslegd(=s20t2) 70,000 0 70,000
s 49,000
s 21,000
401 Al HI K 201 70,000 0 70,000
s 49,000
s 21,000
01 A& HI 70,000 0 70,000

- 457 -




A S AT

g sEXNGHNE

SR =T B (29l & 2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
S S0 =d0is OrEusIIAY
70,000,000& * 14l 70,000
= 49,000
s 21,000
Nadzds-Asig(sd0s) 50,000 0 50,000
) 35,000
s 15,000
401 Al HI K 201 I 50,000 0 50,000
= 35,000
s 15,000
01 A& HI 50,000 0 50,000
o U =X0IE NISUSIIAY
50,000,000& = 14 50,000
) 35,000
s 15,000
ANEFape-otscad (UEDS) 150,000 0 150,000
) 105,000
[ia 45,000
401 AIEHI L 2 0] 150,000 0 150,000
=] 105,000
s 45,000
01 A& HI 148,920 0 148,920
o S0/H AEOsS FXH0OIS HSIIAY
148,920,000 * 14 148,920
s 104,244
s 44,676
03 AIE 2 THHI 1,080 0 1,080
o 20| AENS FXZHOS ASIMEG =
&(0.72%) 1,080,000& * 14 1,080
s 756
s 324
ANeA22s-0ISHASH (M EOS) 30,000 30,000 0
s 21,000
s 9,000
401 A& HI K 201 8] 30,000 30,000 0
s 21,000
[ia 9,000
01 A& HI 30,000 30,000 0
o 20| AENS FXZHOS USIAMY
30,000,000& * 14 30,000
s 21,000
s 9,000
ANZA 25t 1,283,000 810,000 473,000
s 751,100
s 531,900
A ASALY 210,000 200,000 10,000

- 458 -




2N
X ZH -
L= B

el

S AITH &4 2t
SEXNS L
3

ANz g st

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
401 Al& Bl & 28I 210,000 200,000 10,000
01 A& HI 210,000 200,000 10,000

o BN SHE= ES0I2 I RIIAML (OISR
1) 10,000,000& * 11JH £ 110,000
o UBLsEINLAY Jl2(Mu)AHE S ELA
20,000,000& = 504 XI+ 100,000
IIZMEIHS-ATEHO (LS RAE 22EY 7 90,000 100,000 £10,000
JIE& otk 3Il)
as 63,000
e 27,000
401 Al Bl 28I 90,000 100,000 A 10,000
as 63,000
e 27,000
01 A& HI 89,190 99,100 29,910
o WERAE QLY FIIFY 04SP
89,190,000& * 14 89,190
s 62,433
[ia 26,757
03 AlE =2 THHI 810 900 A 90
o WRRAEl 2AEY HIZA 01SIHRD)
Abed = Z1(0.90%) 810,000& * 14 810
s 567
[ia 243
NAFBWL-ANRH (B RAE RQLHY HIIF 120,000 100,000 20,000
2 0t2ot390I1)
s 84,000
s 36,000
401 Al& I 28I 120,000 100,000 20,000
s 84,000
s 36,000
01 A& tI 118,920 99,100 19,820
o AZRANEl QTEEY SIFEH 0SIt37D|
118,920,000& * 14 118,920
s 83,244
s 35,676
03 AlE 2 THHI 1,080 900 180
o AZRANEl 2TEEY SIFEH 0Sot37D|
Ab2d 3= 21(0.90%) 1,080,000 * 14 1,080
s 756
s 324
N ZAot-ARR (BE2LAE 228 ST 45,000 85,000 40,000
2 0FS2t301)
s 31,500
e 13,500
401 Al B2 28I 45,000 85,000 A 40,000
s 31,500
e 13,500

- 459 -




2N
X ZH -
L= B

el

S AITH &4 2t
SEXNS L
3

ANz g st

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
01 A& HI 45,000 85,000 A 40,000
o AZLAE 22EY FIFE 01SIHRD)
45,000,000& * 14 45,000
s 31,500
e 13,500
I =ME)|BES-AZEY(EES ZASTH) 360,000 80,000 280,000
s 252,000
s 108,000
401 A& HI R 201 I 360,000 80,000 280,000
s 252,000
s 108,000
01 A& HI 357,408 79,280 278,128
o 853 FASIAFAY
357,408,000& * 14 357,408
s 250,186
s 107,222
03 AIE 2 THHI 2,592 720 1,872
o ET2 HASIAEAY FE(0.72%)
2,592,000& * 14 2,592
s 1,814
e 778
NAZZME-ANZEY(BEZ2 HAZTE) 128,000 0 128,000
s 89,600
[ia 38,400
401 Al HIZ 201 I 128,000 0 128,000
s 89,600
s 38,400
01 A& HI 127,079 0 127,079
o E&F FASASAMY
127,079,000 * 14 127,079
s 88,955
s 38,124
03 Al 2 THHI 921 0 921
o &2 HASIEAY FE(0.72%)
921,000& * 14 921
s 645
s 276
NEA2As-AZ&Y(EER HAs2H) 160,000 85,000 75,000
s 112,000
s 48,000
401 Al HIZ 201 I 160,000 85,000 75,000
s 112,000
s 48,000
01 A& HI 160,000 85,000 75,000
o &3 FASASAMY
160,000,000& * 14 160,000
s 112,000

- 460 -




2N S A A
M sEXNANLE
Sl AR CERED
(o
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
| o 48,000
NEdeds-AlZzda2ds (242) 170,000 160,000 10,000
s 119,000
s 51,000
202 O4dl 1,500 1,500 0
s 1,050
s 450
01 = LH 4 Hi 1,500 1,500 0
o B2 cHusE F4A 150,000& * 10 1,500
s 1,050
[ia 450
301 et a = 3,000 3,000 0
s 2,100
i 900
09 &AL HI B &S 3,000 3,000 0
o Jte=8 2fus &4
150,000& = 2% « 10JH0t= 3,000
s 2,100
[ia 900
401 Al HIZ 201 8] 165,500 155,500 10,000
as 115,850
e 49,650
01 A& HI 165,500 155,500 10,000
o Al2Sed st 165,500,000& * 14 165,500
s 115,850
s 49,650
SEHEAMY 22l 100,000 0 100,000
SENLAY 29 100,000 0 100,000
401 AIEHI L 20HYI 100,000 0 100,000
01 A& HI 100,000 0 100,000
o N2 7A&a 100,000,000& * 14 100,000
dEOELH 3,665,997 2,983,873 682,124
sHE =E2 2l 3,340 3,244 96
SHE B2 Egg 2el 3,340 3,244 96
201 Let24d] 2,620 2,524 96
01 At 2teltl 2,620 2,524 96
oYY 2Y SOl B2 AREE 7Y
20,000& * 7& = 53] 700
o cCEY 2y U BAAL X S|
8,000& = 3% = 80¢ 1,920
202 044l 720 720 0
01 SLHOIYI 720 720 0

- 461 -




SA: SATHA D
Hu: MANSEA

e sHE FE2 22l (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
S cgd 29 2 AR =4
20,000 * 2 x 18 720
sHE o2 X4 20,151 26,430 NB,279
HOIs& 29 16,575 16,910 AN 335
101 e1214| 2,105 3,226 A1,121
04 J|12ZtHIZ22NEES 2,105 3,226 AT,121
o HOZ2E X2& Y A8 22 o2
66,800& * 10¥ = 3¢ 2,004
o 4EE = 2,004,000 * 5% 101
201 LBt 9| 5,720 11,109 N5,389
01 AP 22| H| 1,120 1,909 A 789
o HOIZ2Y 2| &Y
70,0008 * 4% * 43| 1,120
02 B2 4,600 9,200 A 4,600
o HOIZ2Y Z2Z2R2(&D], Mot 5)
666,600 « 6 4,000
o AAdz2e & FHHIKX 100,000 = 6€ 600
206 M = dl 750 2,575 A 1,825
01 T2l 750 2,575 1,825
o XPHZE ME FU(M=E, &BH S)
25,000 * 10& =~ 33 750
401 AlEHIZ 2 0HY| 8,000 0 8,000
01 A&l 8,000 0 8,000
o HOZ2&E A2 A2+
8,000,000& = 1Al 8,000
HOI=22 AIBAIER 29 3,576 9,520 N5,944
101 2124 H] 2,526 4,646 AN2,120
04 JI2ZtHIZ22NEE S 2,526 4,646 AN2,120
o HIOIZ2E AIDFAIEE 22 ol
66,800 * 122 * 3 2,405
o AUIBE & 2,405,000& * 5% 121
201 et 9| 300 300 0
01 At 22l ] 300 300 0

100,000& * 3H 300
206 M= 4l 750 4,574 AN 3,824
01 M= dl 750 4,574 N3,824
o AZAEE 23 Mz 2L 750
- & 3,000& » 50% 150
- MZ=H 300,000& * 13 300
- HEE2SH 300,000& * 12l 300

- 462 -




2N S A A
M MRAEXH
ool ME H=0rs2e (S5 &)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
d3 d=0S2cel 3,642,506 2,954,199 688,307
HdAMSZLAS 1,320,545 5,366 1,315,179
101 @124l 2,245 2,066 179
M4 II2HHZ22NSES 2,245 2,066 179
o HANE BBAL el A=Y
66,8003 * 4H » 8¢ 2,138
o 41 E¥= 2,138,000& * 5% 107
201 L2l 18,300 3,300 15,000
02 3322l 18,300 3,300 15,000
o UBHANS ZBAE HII23
500,000& = 12& 6,000
o MEMRANS SSAE o=t
25,000& « 123 300
o MJ ¥ 4Hl X2l 1,000,000& * 128 12,000
401 Al BIZ 201 8] 1,300,000 0 1,300,000
01 A& HI 1,295,337 0 1,295,337
o MEMBAODS Mool A
1,295,337,000& * 14 1,295,337
03 Al =TI 4,663 0 4,663
o MEAMAOS TS AIY 2 OHI(0.36%)
4,663,000 4,663
HEHS0S DS NASAY 57,853 52,133 5,720
101 124 dl 8,979 8,259 720
4 JI12ZtHZ2REE+ 8,979 8,259 720
o BEHENS ZTAL el A=Y
66,8003 * 49 » 32¢ 8,551
o JHEBEZ 8,551,000& * 5% 428
201 Let24d] 7,874 7,874 0
01 At 22l 1,034 1,034 0
o =2HMES EA 5 EL EF 7Y
30,000& = 12& 360
o SISHMER 22 MYIISE 7L
1,470 * 5004 74
o St&EXN s 288 7Y 50,000& = 12& 600
02 23224l 6,840 6,840 0
o =MES Iz 100,000& » 12& 1,200
o SIEMER ItARS 150,000& * 12& 1,800
SIEXNEH Mot 2R3 20,0008 x 123 240
o A28 7A&e 200,000& = 12& 2,400
o &I ¥ &Hl |Aze 100,000& * 12& 1,200
206 M= Hl 1,000 1,000 0
01 =8l 1,000 1,000 0

- 463 -




SH EATH A
M HANSEA
Sl MY =02 CEEEED

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o ZZAN4 Zel M 78
1,000,000& * 1JH 2 1,000
401 Al HIZ 201 I 40,000 35,000 5,000
01 A& HI 40,000 35,000 5,000
o Z3ANEsS €3 € |X2e
40,000,000& = 14 40,000
SQ4dd=0Sxd 20,508 19,700 808
201 Let249] 16,488 15,680 808
01 At 22l 16,488 15,680 808
o B4 HE 238 ¥ 24 310=
3,600,000& = 23| 7,200
o ZXO0IEN OHE s 2 24 2102
3,600,000& = 23| 7,200
o HHHU=NZ BAHAR =T 2Y
8,000& = 3% = 87¢& 2,088
202 04l 1,020 1,020 0
01 = LH 4 HI 1,020 1,020 0
o cduH=llE BAYR £X
20,000& = 3% = 17¢ 1,020
206 = Hl 3,000 3,000 0
01 MHZ 4l 3,000 3,000 0
o LMW BAUD AN B2 UHT
& 300,000& * 10& 3,000
DAANUE L0 CHEHR =H ©X =4 AtY 100,000 0 100,000
401 A& HIZ 201 8] 100,000 0 100,000
01 A& HI 100,000 0 100,000
o NHAME O HER =H SX &AL
OlHl EtEd A 29 100,000,000& * 14! 100,000
=Y FLE2 LMY 2,143,600 0 2,143,600
401 A& HIZ 201 8] 2,143,600 0 2,143,600
01 A& HI 2,110,000 0 2,110,000
o BTN BUAE FTH(MEEANE)
2,110,000, 000& 2,110,000
02 2feldl 20,000 0 20,000
o FZEM SAE2 L4 Z2ldl 20,000,000 20,000
03 Al 2 0HHI 13,600 0 13,600
o ZZY SLER2 =H AIEZRUHI
7,600,000 7,600
o SENME =Yl S 6,000,000& 6,000
HE2HZHI (S AITHA D) 48,468 47,976 492
ol 2d | 30,250 30,250 0

- 464 -




(@) o o [aN) [aN] [aN] [aN) o (@] (]
(o)) (o)) (o)) (e))
SIS |
A0
Kl
El
E=]
o o o © [<o] (<] o (<o) o o
Yo} Yo} Yo} [eV] (e [V} < o0} o o
Al (V) [aV] [ [ — 0] [a\] (<o) (<o)
oo |o NN < o o |
» | ®» [® — | — = |-
H3r
uilEd
RS
o (@) (@) (@) 0] [ee] [ee] [qN] o o o o o () o o o [aN] <o) © o o o
[Te) [Te) [Te) [Te) — — — ™ [Ye) Y] o o [eV) [e] [06) o <t (o)) [e6] [00) o o o
NN N Nl lofa N © & &~ 3 & F v ¥ Q|0 |o o
o o o o 0] (o6} <t < — o (ep] (ep) — [aN] (5] (ep] [ap]
(ep] ™ (ep) (ep] — — — —
aor
<
=3
o S i o o o o oW o o ]
m S ©®® o dN A ~ m
x () X x x x x x X % x %
or o =
; = I3 rrwmw o3 @
X = ol « 0 o o o > o
m._ © (4] ¥ x * x * N w m * w
. 1 B o« W W Y o
x l o o ofJ @ ¥ < o) S
3D WS 8 8 o Ok < ®
—~ 80 s 2 <2 8 8 38 2
< <t o w ARUU < < S
I+ - < 8 & - o
— * [T =
= al
) o _
Py ™ 0 ol . .
= w S T oW o
+S a0 o . o AT =]
ol - L R K
- Ok W W oo nd o D I
mw mnl = ls U = oF ur = = R0 = sz =
0J ol %E%QOMEMQJJNE%M&mo
. _ A TRT T RN ST 50 al
- o = 0b | 7 2 OW W OH Ko = %0 o [Ud - K- |00 S
R s |= |« o |OF ®° © Lo A0 o |
RO B |a) | 0 S |aw|=x 0 0 0 0 0 0 0 0 M 0 |3 [k 0
S N Pl b= =R RN = 8 |83
T wo| = g |lw| S <
o+ 3l M|~
~

- 465 -



